





## Fire Street Pizza Menu

https://menuweb.menu 10310 FM439, 76513, Belton, US, United States +15129104676 - http://www.firestreetpizza.com/









A **complete** menu of Fire Street Pizza from Belton covering all **17** meals and drinks can be found here on the menu. Fire Street Pizza is a popular American restaurant in Belton, TX, known for its delicious pizzas and excellent service. With an impressive average rating of 4.7 stars, it's a must-visit for pizza lovers. The restaurant offers a variety of options for all dietary needs, including tasty vegetarian dishes. Whether you're looking to grab a quick bite or make a reservation, Fire Street Pizza is the place to be. Experience their mouthwatering pizzas by calling ahead at (512) 910-4676 and treat yourself to a memorable dining experience.

## Fire Street Pizza Menu



Non Alcoholic Drinks

**WATER** 

**Pizza** 

**PIZZA TEXAS** 

**Sauces** 

**RANCH** 

**Spirits** 

**MARTINI** 

**Toppings** 

**TOPPINGS** 

**Bread** 

**GARLIC BREAD** 

**Salads** 

**CAESAR SALAD** 

**CAPRESE** 

**Drinks** 

**BEER** 

**DRINKS** 

**Restaurant Category** 

**BAR** 

**DESSERT** 

Ingredients Used

**GARLIC** 

**PARMESAN** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**BREAD** 

SALAD

**PIZZA** 

## **Fire Street Pizza**

10310 FM439, 76513, Belton, US, United States

**Opening Hours:** 

Thursday 05:00 -21:00 Friday 05:00 -21:00 Saturday 12:00 -21:00 Sunday 11:00 -15:00



Made with menuweb.menu